
ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DO PROGRAMA DE 

PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA (PPGFis) DO CCE/UFES. REALIZADA POR 

CONSULTA ELETRÔNICA DE 11 A 12 DE JULHO DE 2019. 

Ata da Sexta Reunião Extraordinária de 2019 do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Física 
aberta no dia 08 de maio de 2019, por consulta eletrônica, e encaminhada a todos os membros do 

Colegiado do PPGFis pelo Coordenador do Programa, Professor Davi Cabral Rodrigues. Os seguintes 
membros do colegiado não estavam afastados e tinham direito a voto: Alfredo Gonçalves Cunha, Antônio 
Canal Neto, Clisthenis Ponce Constantinidis, Davi Rodrigues, Edson Passamani Caetano, Fernando 

Néspoli Nassar Pansini, Francisco Elias Jorge, Gabriel Luchini Martins, Hermano Endlich Schneider 
Velten, Humberto Belich Junior, Jair Carlos Checon de Freitas, Júlio César Fabris, Marcos Tadeu 
D'Azeredo Orlando, Miguel Ângelo Schettino Junior, Sérgio Vitorino de Borba Gonçalves, Thiago Eduardo 

Pedreira Bueno, Valberto Pedruzzi Nascimento, Valerio Marra, Vinícius Cândido Mota, Wanderlã Luis 
Scopel, Wendel Paz e o representante discente Felippe Leone Maia. 1 Deliberações. 1.1 – homologação 
dos resultados dos processos seletivos de mestrado e doutorado. O coordenador enviou a seguinte 

mensagem a todos no dia 11 de julho às 20 horas e 13 minutos: “Prezados membros do colegiado, os 
resultados da comissão de seleção (assim como os editais) encontram-se em http://fisica.ufes.br/pt-br/pos-
graduacao/PPGFis/processos-seletivos . A divulgação ocorreu na segunda feira, em conformidade com o 

calendário do edital. Lembro que a comissão de seleção é formada pelos Profs. Marcos Tadeu, Valberto e 
Fernando. O prazo de recursos já terminou (é de 48 horas depois da divulgação), e nenhum recurso foi 
formalizado. Houve apenas uma solicitação de esclarecimentos sobre o cômputo de uma nota, que foi 

providenciado pela comissão de seleção. Caso alguém seja contrário à homologação do resultado, favor 
se manifestar em 24 horas. Não havendo manifestação contrária, o resultado estará homologado.” Não 
houve nenhuma manifestação contrária até o dia 12 de julho às 20 horas e 20 minutos, tendo sido 

homologados os resultados apresentados pela comissão. Os resultados de ambos os editais (mestrado e 
doutorado) seguem em anexo. 

Nada mais havendo a constar, eu, Davi Rodrigues, coordenador do PPGFis, lavrei a presente ata que, 
após lida e aprovada, será divulgada no site oficial do PPGFis. Vitória, 12 de julho de 2019.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA 






